
                                                                                                                       
 

KONFERENCE PROACT 

29. Září, Ostrava 

29. září proběhla závěrečná konference projektu PROACT, na kterou byli pozváni jak zástupci 

neziskových nestátních organizací, tak veřejní činitelé, zástupci měst, správních úřadů a další.  

Konference probíhající ve Francouzském Bordeaux byla pořádána francouzským koordinátorem 

projektu, organizací IFAID Aquitaine.  

Konference začala prezentacemi jednotlivých partnerů projektu, kteří návštěvníkům ukázali, jak 

realizace projektu a s ním spojené pilotní školení probíhalo v jejich zemi. Za Českou republiku a 

organizaci Sedukon vystupoval pan Kučera, který v projektu působil jako školitel. Spolu s ním se 

konference účastnil i pan Dastlík, který s ostatními sdílel své dojmy a zkušenosti získané jako účastník 

pilotního testování nástroje převáděného v rámci PROACTu.  

Následně probíhalo zhodnocení projektu, které vyplývalo z průzkumu provedeného mezi 

partnerskými organizacemi, a zároveň mezi jednotlivými účastníky školení. Průzkum ukázal nejen 

způsoby, jakými byly vybírány organizace účastnící se školení, ale také jejich rozdělení dle oboru 

působnosti, velikosti organizace atp. Dále se průzkum zabýval výsledky školení – co konkrétně si 

účastnící ze školení odnesli, a zda byly naplněny jejich požadavky. Z průzkumu vyplývá, že naprostá 

většina účastníků školení získala nové dovednosti, které budou nadále využívat v každodenním 

pracovním životě. Díky tomuto by také školení doporučili ostatním potenciálním účastníkům. 

V druhé části konference měli jeho účastníci možnost vyzkoušet si část školení na vlastní kůži, a to 

díky Workshopům, které probíhaly jak v anglickém, tak francouzském jazyce.  

Konference také sloužila jako závěrečné setkání všech partnerů projektu. Ti mezi sebou zhodnotili, co 

vše se v rámci projektu dokázalo, a jak dále postupovat k jeho zdárnému ukončení a zajištění 

udržitelnosti.  

    

 


